

Pátek 3. 1.

18:30 Better Man

Životopisný/hudební, USA/Austrálie, 131 min, od 15 let, české titulky
Skutečný příběh strmého vzestupu, dramatického pádu a pozoruhodného znovuzrození britské popové superstar Robbieho Williamse, jednoho z největších showmanů všech dob.

Středa 8. 1.

10:00 Vyjímečný stav (Bio Senior)

Komedie, ČR, 111 min, od 12 let, česká verze
Rozhlasový zpravodaj na Blízkém východě Karel Beran přijíždí tajně na otočku do Prahy zrovna, v Kamburu ale vypuká revoluce. Podaří se mu nafingovat revoluci z vinohradského bytu? A jak nakonec vyřeší milence své ženy?

20:00 Léto s Evženem

Komedie/rodinný, Slovensko, 97 min, přístupný, český dabing
Tři kamarádi z menšího města stojí před nečekaným úkolem. Za čtrnáct dní mají svým dětem zachránit zničený letní tábor. Zachránit je má louka po hradem Tramberk, kastelán Evžen ale turisty v oblíbě nemá. Když ho ale kvůli malé návštěvnosti chce Památková péče sesadit, táborníci mu nakonec přijdou vhod.

Pátek 10. 1.

18:30 Za oponou velehor

Dokumentární, ČR/SR, 100 min, přístupný, česká verze
Nikdy se nevzdávej, neztrácej naději, zkoušej své hranice – to je krédo Diny Štěrbové, ženy, která pokořila osmitisícovou hranici himalájské Čo Oju. Vše navíc bez podpory horolezeckého svazu, režimu a v době, kdy ženy s cepíny a mačkami byly ještě raritou.



Sobota 11. 1.

14:30 Bob a Bobek: Na stopě Mrkvojeđa

Animovaný, SR, 111 min, přístupný, český dabing
Králičí dvojice Bob a Bobek se ve filmu tentokrát připravují na soutěž o nejlepší zeleninu Zlatý kořen. Zahradnické schopnosti ale nemají a konkurence je veliká, úroda navíc všem soutěžícím začne mizet. Odhalí viníka? A kdo soutěž vyhraje?



17:00 Ježek Sonic 3

Komedie/akční, USA, 111 min, přístupný, český dabing
Modrý ježek Sonic je bezkonkurenčně nejrychlejší tvor na planetě. A taky sympaták, který má navzdory své roztomilosti povážlivě hodně nepřátel. Tentokrát mu po krku jde telportující se nevlastní dvojče.

Středa 15. 1.

20:00 V dobrém i zlém

Komedie, ČR, 93 min, od 15 let, česká verze
Láska, radost, vzrušení, vášeň, sex - po patnácti letech manželství tohle už Evženovi a Anně uteklo mezi prsty. Jejich sousedé Tomáš a Laura ale mají "problém" opačný. Evženovi sice jejich hlasitost leze na nervy, v Anně se ale probouzí dlouho potlačovaný zájem a návštěva u sousedů se tak postupně začne zvrhávat.

Pátek 24. 1.

18:30 Jen my dva

Drama/romantický, Francie, 105 min, od 15 let, české titulky
Když Blanche potká Gréhoira, myslí si, že našla toho pravého. Společně se přestěhují a brzy mezi nimi vzniká vášnivý vztah. V novém životě daleko od rodiny však zjišťuje, že se ocitla ve spárech majetnického a nebezpečného muže.



Sobota 25. 1.

14:30 Hokus pokus Diplodokus

Animovaný, ČR/Polsko, 93 min, přístupný, český dabing
Malý dinosaurus Diplodokus sní o velkém dobrodružství a touží prozkoumat krásný, ale nebezpečný svět. Jenže zjistí, že ve skutečnosti žije ve světě komiksu. Díky tomu je jeho putování ještě dobrodružnější a fantastičtější, než na začátku čekal.

17:00 Nosferatu

Horor/drama, USA, 132 min, od 15 let, české titulky
Drákulovská legenda ožívá v rukou jednoho z nejděmoničtějších režisérů současnosti. Tvůrce Čarodějnice a Severana Robert Eggers natočil nesmrtelný příběh o moci posedlosti a hranicích absolutního zla – Nosferatu.

Středa 29. 1.

20:00 Nikdo mě nemá rád

Drama, ČR/SR, 105 min, přístupný, česká verze
Osamocená Sára se nečekaně zamiluje do tajemného muže. Ani jeden z nich ovšem nesplňuje představy okolí a jejich vzájemný vztah se stane nepřijatelným.

Středa 5. 2.

10:00 Za oponou velehor (Bio Senior)

>>> viz program 10. 1.

20:00 Černák

Krimi/drama, SR, 109 min, od 15 let, české titulky
Miki Černák, chlapec z Telgártu, se stal obávaným mafiánským šéfem, ale touží ovládnout celé Slovensko. Jeho cesta na vrchol je plná zrádců a mrtvol, přičemž podcenil nejsilnější mafii – politiky a jejich tajnou službu.

Pátek 7. 2.

18:30 Mladá srdce

Animovaný, Belgie/Nizozemsko, 97 min, přístupný, český dabing
Čtrnáctiletý Elias zná lásku jen z dědečkova vyprávění. Není si tak úplně jistý, jestli ji sám dokáže cítit, zvláště když se mu žádá z holek nelíbí. Jednoho dne se do vedlejšího domu nastěhuje Alexander, který už má s láskou zkušenosti, a Eliasovi změní život...

Připravujeme:

Zlatovláska, Bob Dylan: Úplně neznámý,
Paddington v džungli, Bridget Jonesová: Láskou šílená